



**СПІЛКА
ДИЗАЙНЕРІВ
УКРАЇНИ**

ВСЕУКРАЇНСЬКА ТВОРЧА СПІЛКА

вул. Петропавлівська, 34-А, 04086, м. Київ, Україна, тел.: +38 044 468-24-79, т/ф.: +38 044 468-30-29
<https://sdu.sitepulse.com.ua> e-mail: sdu-keiv@ukr.net

*Вих. н 005/с
09.02.2024р*

**Експертний висновок
від Голови Співки дизайнерів України
щодо ОПП «Дизайн одягу (взуття)» першого рівня вищої освіти за спеціальністю
022 Дизайн галузі знань 02 Культура і мистецтво
кваліфікації «Бакалавр дизайну»**

Освітньо-професійна програма «Дизайн одягу (взуття)», яку було надано для експертизи, демонструє гнучкість і підпорядкованість впливу і тенденціям розвитку світового дизайну, а також регулярному оновленню індустрії моди, як у світовому, так і у вітчизняному вимірах. Про це, зокрема, свідчать принципові зміни у структурі циклів дисциплін загальної та професійної підготовки, збалансованість теоретичних і практичних вибіркового навчальних дисциплін. Уваги заслуговує орієнтованість усієї програми: на проблематику сталого розвитку, екологічні підходи у дизайні, зокрема, відновлення традиційних текстильних технік і технологій, які можуть бути трансформовані в контексті художньо-проектних завдань базових дисциплін; та опанування актуальними засобами презентації дизайн-проектів.

Позитивним моментом в освітньо-професійній програмі слід вважати також значну частку моделювання одягу макетним способом, яка закладена в ряді вибіркового дисциплін, що на 3-4 курсі послідовно, від «простого» до «складного», збагачують професійні знання студентів. Втім, варто зазначити, що в програмі відсутнє виокремлення основ ергономіки як окремого розділу або навіть пропедевтичного курсу, що на нашу думку, сприяло б поглибленню методичної складової завдань з дисципліни «Проектування» та дозволило б студентам більш професійно аргументувати авторські концепції щодо розробки реальних дизайн-об'єктів.

В цілому, варто відзначити максимальну відповідність ОПП «Дизайн одягу (взуття)» Стандартам дизайн-освіти, загальним й спеціальним компетентностям та програмним результатам навчання. Це надає підстави рекомендувати оновлену освітньо-професійну програму «Дизайн одягу (взуття)» до впровадження в навчальний процес ХДАДМ із урахуванням наданих рекомендацій.

Голова Співки дизайнерів України,
канд. мистецтвознавства, доцент



Юрій БОРИСОВ